

Župan Stričak na sastanku s predstavnicima Međimurskog veleučilišta

20.07.2021.



Župan Anđelko Stričak danas je održao radni sastanak s dekanom dekan Međimurskog veleučilišta u Čakovcu doc.dr.sc. Igorom Klopotanom i suradnicima. Bila je to prilika da se župan upozna s brojnim projektima, aktivnostima i ambicioznim planovima međimurskog veleučilišta, koje 12 godina upisuje studente iz cijele Hrvatske i gdje uskoro kreću upisi u novu akademsku godinu 2021./2022..

Gosti su župana informirali kao se trenutno na MEV-u provode tri preddiplomska stručna studija u redovitoj i izvanrednoj izvedbi, u trajanju od tri godine: stručni studij računarstva, menadžmenta turizma i sporta te održivog razvoja, kao i da je od 2014. otvoren specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta, gdje studenti mogu birati između smjerova Menadžment turizma i Menadžment sporta.

Župan je pritom najavio budući smjer razvoja strukovnog obrazovanja i jednog novog vala ulaganja u Županiji kroz formiranje centara kompetentnosti, tj. strukovnih centara izvrsnosti iz strojarstva, elektrotehnike, turizma, graditeljstva, tekstila, prometa, prehrane i ekonomije, a sve kako bi strukovno obrazovanje na području Varaždinske županije bilo globalno konkurentno.

Sastanak je bila prilika da se i predstavi rad i razmotri suradnja s Centrima izvrsnosti Varaždinske županije koji nude nadstandard u obrazovanju darovitima te su jedini Europski centar za darovite u Hrvatskoj i dio Svjetske mreže za potporu darovitima sa sjedištem na Sveučilištu Western Kentucky u SAD-u. Njihov je rad detaljnije predstavio Miroslav Huđek, pročelnik za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije navodeći kako se daroviti osnovnoškolci i srednjoškolci mogu prijaviti u jedan od 10 centara izvrsnosti: za matematiku, kemiju, biologiju, fiziku, hrvatski jezik, likovnu umjetnost, nacionalnu povijest, nove tehnologije, astronomiju, robotiku te iz informatike, poduzetništva i šaha pri čemu je raspoloživo 970 mjesta.

Svi su se složili kako ulaganje u obrazovanje nema alternativu te kako će svi aktualni projekti, koji se provode u obje Županije, doprinijeti da u budućnosti ova regija adekvatno odgovoriti na brojne izazove.

